
Využijte služeb našeho Centra pro zdravotně postižené a seniory 
Pardubického kraje, o. p. s. v Chrudimi! 

Odborné sociální poradenství 
V rámci odborného sociálního poradenství podporujeme uživatele při výběru vhodné sociální služby, 
informujeme je o dávkách a příspěvcích, na které mají nárok. Snažíme se chránit práva uživatelů. Naše 
pomoc spočívá při zprostředkování navazujících služeb a při získání a udržení pracovního uplatnění 
(hledání vhodného pracovního místa, sepisování strukturovaného životopisu, motivačního dopisu a 
podpora při kontaktování potencionálních zaměstnavatelů). Pomoc a podpora při sepisování námitek, 
stížností a odvolání.  

Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. 
Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek Vám pomůže s překlenutím období při vyřizování 
žádosti o vlastní pomůcku, při poruše vlastní pomůcky v nepředvídatelných situacích, například při 
úrazu apod. 

Slouží osobám se zdravotním postižením, seniorům, jejich rodinným příslušníkům či jiným pečujícím 
osobám. Zápůjční doba pomůcky není omezena, pomůcku si můžete zapůjčit dle své potřeby.  

Zapůjčit si můžete různé typy chodítek, mechanické vozíky, toaletní židle, nástavce na WC, sedačky na 
vanu a do sprchy, dále polohovací lůžka, servírovací stolky, antidekubitní matrace a rehabilitační 
šlapadla. 

Pro více informací se můžete obrátit na e-mail kristyna.komarkova@czp-pk.cz, na tel. 775 693 
982 nebo osobně na adrese Revoluční 594, 537 01 Chrudim. 

Sociální rehabilitace 
Sociální rehabilitace vytváří příležitosti k zapojování do společenského života lidem, kteří jsou v 
nepříznivé sociální situaci a současně jsou z důvodu věku nebo zdravotního postižení ohroženi 
vyloučením z běžného života. V rámci služby nabízíme například školení na PC, Klubíček – pravidelné 
setkávání, kde podporujeme dovednosti, schopnosti a zájmy uživatelů. Posilujeme jejich návyky tak, 
aby dosahovali samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti.  

Pro více informací se můžete obrátit na e-mail klaudie.dolezalova@czp-pk.cz, na tel. 775 693 988 
nebo osobně na adrese Revoluční 594, 537 01 Chrudim. 

Osobní asistence 
Služba osobní asistence zajišťuje v co největší míře umožnit zdravotně postiženým osobám a seniorům 
žít soběstačný a plnohodnotný život v jejich přirozeném prostředí. Za pomoci osobních asistentů se 
mohou realizovat v osobním, společenském a případně i pracovním životě. Osobní asistenti pomáhají 
uživatelům při zvládání každodenních běžných činností, jako je pomoc v domácnosti, v práci, ve 
školách, v mateřských školkách dle individuálních požadavků uživatele.  

Pro více informací se můžete obrátit na e-mail hana.jarosova@czp-pk.cz, na tel. 775 693 987 nebo 
osobně na adrese Bělehradská 389, 530 09 Pardubice. 


